
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal, do município, PRESIDENTE VENCESLAU, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aldo Barreto representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antonio Garcia Martins - Instituto de Terras do Estado -  ITESP
Carlos Buck - Conselho de Pastores de Presidente Venceslau
João Colla - Câmara dos Vereadores
Lianir Aguillar Ribeiro - Prefeitura Municipal Departamento da Saúde
Luiz Arthur Gagg - DAAMA Divisão de Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente
Mario Augusto Totti - Coordenadoria  de Asssist Técnica Integral - CATI
Mauro Freitas - Prefeitura Municipal - Gabinete

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PRESIDENTE VENCESLAU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentei os nomes dos contratados Renato Andrade de Sá ACI e a Lays Fernanda Almeida Paixão ACM e os nomes dos ACSs, Leticia Cena de Brito, Ana
Claudia Batista Vicente, Edila Marta de Oliveira Cruz , Marcia H. Koyama, Alessandra Maruchi e Paulo Sergi

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Sem assuntos pendentes.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentei os objetivos da importância da Base Territorial na conclusão dos trabalhos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentei os Mapas e a quantidade de setores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Mesmo com o trabalho de divulgação da Equipe censitária, e divulgação no Rádio local, ainda há pouca procura para inscrições no PSS recenseador.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeci a Prefeitura pelo empenho nas instalações do Posto de Coleta que já está funcionando em uma sala ampla na Av. Carlos Platzek, 597 Jd.
Coroados. A prefeitura estará nos próximos dias disponibilizando uma linha exclusiva para o IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informei que apartir da segunda quinzena de abril estaremos realizando a Pré-Coleta na zona urbana do municipio, e a importância do trabalho e suas
características.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentei a publicação da revista das CMGEs, no mês de maio será distribuído nas escolas o projeto "Vamos Contar", para as crianças que por sua vez,
irão comentar com seus familiares a importância do Censo no município. 
Solicitei ao ITESP o mapa atualizado dos Assentamentos Nossa Senhora das Graças e São Camilo, para definição localização dos lotes em qual município
pertence, o Sr. Vereador João falou que o transporte coletivo no muncípio estará com catraca livre para toda equipe censitária, a carona, com veículos
oficiais da educação e saúde, estarão disponibilizados desde que seja feito ofício.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INCRA, Escolas

Participantes do IBGE: 
Maria de Lourdes Monteiro dos Santos

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


